

市政府常务会议原则通过县级社会福利中心建设实施方案

到明年年底,每个县(市)都要建成社会福利中心

本报讯(记者 孙自豪)日前召开的市政府常务会议研究并原则通过了由市民政局牵头起草的《洛阳市县级社会福利中心建设实施方案》...

县社会福利中心已建成投用;涧西区、伊川县社会福利中心已建成,尚未使用;宜阳县社会福利中心正在建设...

设置不少于300张,建筑总面积不低于1.2万平方米。各功能区具体要求为:儿童福利院(部)建筑面积不低于3400平方米...

建立一个功能齐全的社会福利中心,奖补300万元;改扩建一个功能齐全的社会福利中心,奖补100万元。

方案重申,民政部门是县级社会福利中心项目建设和管理服务的责任主体。发展改革部门统筹安排县级社会福利中心项目建设...

政务要闻

■2日,洛阳市城乡一体化示范区召开巩固专题民主生活会成果促进工作动员会。会议强调,要认清当前示范区面临的严峻形势...

(姜明明 卫昊)

■昨日下午,我市驻军独立团以上单位和地方有关防汛抗旱成员单位联合召开全市抗旱救灾联席会议。会议通报了市旱情,部署了下一步抗旱救灾任务...

(张锐鑫 高艳广)



深入开展党的群众路线教育实践活动

近两年,栾川有效降雨一直较少,目前全县大部分乡镇处于中度干旱 千方百计保吃水 打好抗旱“持久战”

“哗啦啦——”

1日12时许,听见院子里传来的水声,栾川县合峪镇合峪村村民王珠宝夫妇急忙从屋内跑到院子里。

“3个月了,可算来水了!”看着水龙头里的水倾泻而出,王珠宝夫妇喜出望外。

栾川县防汛抗旱办公室提供的数据显示,该县多年平均降雨量为854毫米,但截至7月30日,今年全县54个山洪灾害监测点中仅有一个点的降雨量超过300毫米。

在栾川,一场抗旱保民生的“持久战”早已打响。



合峪村3组村民依靠老井吃水



合峪镇送水车为群众送水



潭头镇一些村的玉米受损严重

“镇上新打的深井通水了”

“3个月了,水龙头里滴水未出,吃水要到村里的一口老井去打,每天清早排队打水的队伍有一二十米长。肯定是镇上新打的深井通水了!”王珠宝告诉记者。

合峪镇副镇长李国强介绍,该县自来水水源主要来自孤山沟水库和白龙沟水库,两个水库总库容为73万立方米,由于今年天气炎热,降水少,3个月前两个水库均已干涸。

“自来水中断后,镇政府调用一辆运水车,每天从5公里外的明白河上游抽水,定时送水到镇区的4个点,保证老百姓基本生活用水。”李国强介绍,旱情严重,为了解决老百姓吃水难的问题,镇里筹集20万元资金,打了两口深井。

和王珠宝一样开心的,还有庙子镇北凹村的村民。1个月前,在伊川做生意的该村村民赵卫兵得知村里吃水困难后,自己出资40多万元在村里打了两口150米深的井,并安装了20吨的无塔供水器。

“供水器安好后,村里统一为村民家里安装了水表,7月31日进行了试水,预计3天后正常运行。”北凹村村委主任杨晓说,“这两台无塔供水器投用后能彻底解决两个村民组560多人的用水问题。”

自家打井,政府给补助金

“这个星期,终于能把衣服好好洗了。”在潭头镇东山村,村民曹大姐看着打出的井水笑得合不拢嘴。

“从6月底开始,村里吃水比吃油还难,更别说生活用水了,一盆水一家人洗脸洗脚,剩下的再洗衣服,洗好的衣服也有一股味儿。”曹大姐向记者诉起苦来,这大半年,她每天早上不到5点就从床上爬起来,提着水桶去村口的水井排队打水。

“连吃水都供不上,家里的几亩地更顾不上管了,玉米差不多都旱死了。”曹大姐说,7月中旬,她和丈夫找来打井队,在家门口打了一口井。

5米,没水;10米,没水;15米,还没水;一直打到20米,终于有水了。

“前两天看到村口的墙上贴着通知,只要打出水,政府就给补贴。”曹大姐说,她赶紧算了一笔账,她家打井花了3000余元,镇政府和县里的补贴加起来有1500元。

潭头镇副镇长祁玉乐介绍,从去年11月到现在,潭头镇一直干旱,过年的两场大雪缓解了一些旱情,春后就又开始旱,今年7月最为严重。镇政府在全镇开设了10余个供水点,有需求的群众可直接到供水点打水。

今年截至目前,栾川县已下拨财政资金425万元,用于抗旱引水、打井和老井修复。根据潭头镇近日出台的《方案》,群众自主打井抗旱,根据井径大小,可获500元至3000元的补助金,今年1月1日至8月31日打的井都在补助范围内。

本报见习记者 李冰 朱艳艳 通讯员 李伟 文/图



106个河渠排污口 年底前完成截污工作

本报讯(记者 高峰 实习生 徐敬毅 通讯员 杨磊)近日,市创模办组织专项督查组,对城市区106个河渠排污口各责任单位截污工作进行了第三次专项检查。

按照《2014年城市区河渠排污口截污工作实施方案》,今年年底前,我市将完成城市区106个河渠排污口(洛河以北61个,洛河以南45个)截污任务,同时还将实施排水管网升级改造、雨污水对口分流、市政排水管网建设等工程,以确保年底前基本解决污水直排河渠问题。

城市区河渠排污口截污工作排名

(截至2014年7月25日)

Table with 5 columns: 单位 (Unit), 排污口总数 (Total Number of Discharge Points), 已完成数 (Completed Number), 完成进度 (Completion Progress), 名次 (Ranking). Rows include 涧西区, 市水务局, 瀍河回族区, 洛龙区, 西工区, 市住建委.

备注:老城区于4月底、高新区于5月底已完成河渠排污口截污任务,此次不再进行排名。

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】我市研究确定一批市级拔尖人才,下半年将评选市级实用人才等5类行业拔尖人才。刘备“三顾茅庐”,是对诸葛亮这个“拔尖人才”的尊重和礼遇;让拔尖人才安心干事创业,其要害在价值认同感。

九九龄发明专利降糖醋 65810990

天津路派出所:突出主业保平安 严管队伍争一流

党的群众路线教育实践活动开展以来,洛阳市公安局天津路派出所坚持教育实践活动与本职工作相结合,稳步推进执法规范化建设,提升队伍水平,严打各种犯罪,先后获得了“全省公安机关执法质量考评优秀单位”和“全省优秀公安局”两项省级荣誉。

突出打击犯罪主业 控制辖区发案率

天津路派出所辖区地处商业聚集区,商户和流动人口多,而且辖区内城中村居多、人口稠密,长期以来始终处于案件高发的态势。为了有效打防犯罪,天津路派出所采用四队一室不同警种协同配合的方式,形成全警参与、整体作战的良性机制。

通过成立便衣小分队,增加必到巡防点的数量,有针对性地设卡盘查和街面巡逻,逐步完善了大巡防机制,使民警最大限度深入到群众中,提高和增强了群众的见警率和安全感。

目前,在易发案的城中村、商场、医院、社区采取车巡、步巡相结合的方式,共设立了46个必到巡防点,在有效震慑犯罪分子的同时,提升了打击效能。

天津路派出所党委始终将打击犯罪作为工作主业并将其摆在公安工作的首位,始终保持对各类违法犯罪活动

积极主动进攻的高压态势。通过实施多项专项行动,使辖区内的发案率以及各类街面侵财类违法犯罪活动得到了有效的控制,辖区治安形势明显好转,群众安全感稳步提升,受到了广大群众的广泛好评。

推进执法规范化建设 提高民警工作积极性

以“素质强警年”“讲责任、聚力量、抓落实”教育实践活动为载体,天津路派出所围绕规范执法的总要求,始终坚持把执法规范化建设作为提升公安机关核心战斗力、维护社会和谐稳定的重要抓手,强力推进。

通过学习、培训、考核,牢固树立规范执法理念;通过落实各项使用、管理制度,投入20多万元对执法场所设备

及办案装备进行完善;通过强化执法安全意识,严格落实执法安全规定,确保在传唤、讯(问)问、羁押等各个执法办案环节的绝对安全;通过加强审计监督,严格涉案财物管理。同时,天津路派出所还制定了科学的奖惩措施,将有限的资金全部用到一线,这些措施使民警的执法办案能力明显增强,整体执法质量和执法水平全面提升,工作积极性明显高涨。

倾听民意勇于担责 主动解决群众诉求

在党的群众路线教育实践活动中,天津路派出所通过召开群众座谈会,拓宽民意渠道,共征集到216条意见和建议,其中群众意见和建议163条,民警意见和建议53条。

对征集到的意见和建议,天津路派出所及时进行了分析梳理、归纳汇总,建立了问题台账,切实做到边学边查边改、不等不拖不靠,从能解决的问题改起,努力做到有一件改一件,改一件成一件;突出打击刑事犯罪,使社会治安形势保持平稳,老百姓安居乐业,教育实践活动取得了实实在在的效果。

针对群众反映较多的户籍问题,天津路派出所规定,凡是因本单位自身失误或工作不谨慎造成群众户籍登记不准确的,一律由户籍民警全程给予及时补救办理,决不让当事群众跑冤枉路。

天津路派出所所长李亚辉说,天津路派出所全体民警会珍惜荣誉、戒骄戒躁,继续不遗余力抓好各项工作,以实际行动推动工作再上新台阶,确保辖区治安稳定,为群众创造了安居乐业的好环境。(任双波 雷震)

